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Hlutfall háskólamenntaðra 



Hlutfall háskólamenntaðra 



Aldur 



Meðalstarfshlutfall 



Yfirvinna 



Fjarvera 



Fjarvera hluta úr degi 



Seinkomur 



Seinkomur 



Starfsmannaviðtöl 



Gagnsemi starfsmannaviðtals 



Áreitni 



Einelti 



Starfsánægja 



Starfsánægja 



Starfsandi 



Starfsandi 



Stjórnun 



Stjórnun 



Upplýsingastreymi 



Upplýsingastreymi 



Starfsaðstaða 



Starfsaðstaða 



Vikulegar kennslustundir 



Sérkennsla 



Meðalstarfsaldur kennara við skólann 



Meðalstarfsaldur 



Hlutfall kennara með meistaragráðu 



Ánægja með kennarastarfið 



Ánægja með kennarastarfið 



Trú á eigin getu 



Upplýsingamiðlun til foreldra 



Upplýsingamiðlun til foreldra 



Upplýsingamiðlun til foreldra 



Upplýsingamiðlun til foreldra 



Upplýsingamiðlun til foreldra 



Heimanám 



Heimanám 



Tími við kennslu 



Tími við kennslu 



Undirbúningur kennslu 



Undirbúningur kennslu 



Öllum bekknum kennt í einu 



Öllum bekknum kennt í einu 



Hópavinna 



Hópavinna 



Hópavinna 



Einstaklingsvinna 



Einstaklingsvinna 



Einstaklingsmiðuð kennsla 



Einstaklingsmiðuð kennsla 



Áhersla á námsmat með prófum 



Áhersla á námsmat annað en próf 



Stuðningur 



Stuðningur vegna námserfiðleika 



Stuðningur vegna hegðunarörðugleika 



Faglegur stuðningur stjórnenda 



Samráð um kennslu 



Samvinna um kennslu 



Valddreifing við ákvarðanatöku 



Virk samvinna um skólaþróun og 
umbætur 



Vinnuaðstæður kennara 



Umfang mats og endurgjafar 



Hæfilegt mat og endurgjöf frá 
stjórnendum 



Sanngirni mats og endurgjafar 



Gagnsemi mats og endurgjafar 



Nýting á niðurstöðum mats 



Meðalfjöldi daga í símenntun 



Símenntunarþörf kennara 



Form símenntunar sem óskað er eftir hér: 

• Námskeið (80,6%) 

• Ráðstefnur eða málstofur (44,4%) 

• Fyrirlestrar (63,9%) 

• Efni á internetinu (t.d. ted.com) (19,4%) 

• Félagasamtök (t.d. Blátt áfram, heimili og skóli) (8,3%) 
• Samstarfsverk. m. kennurum í þessum skóla (38,9%) 

• Samstarfsverk. m. kennurum í öðrum skólum (38,9%) 

• Rannsóknarverkefni (5,6%) 
 



Símenntun 



Hindranir í símenntun kennara 

• Of kostnaðarsöm (61,9%) 

• Of lítið svigrúm vegna vinnutíma (47,6%) 

• Það vantaði stuðning frá stjórnendum (4,8%) 

• Ég hafði ekki tíma vegna fjölskylduaðstæðna 
(33,3%). 

• Það voru ekki í boði neinir áhugaverðir kostir 
(23,8%) 




